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AKTUÁLIS

A Kelle Família nagy hagyományú, évenkénti nyílt szakmai 
napját idén április 18-án tartotta, szokásosan a cég kereske-
delmi egységének összes termében. Ez a nap nem egy volt a 
mindig várt sorozatban, ennek idén egy különleges apropója 
is volt. A Kelle család családi vállalkozása 60 éve van jelen az 
autóvillamossági szakmában, mind a gyártás, mind a kereske-
delem terén meghatározó szerepet tölt be. A Kelle Família Kft. 
tulajdonosai bizonyára hosszan tartó, önmagukkal vívódó, 
megfontolt döntés alapján jutottak arra az elhatározásra, hogy 
összeolvadnak a feltörekvő, de már ma is komoly felújító és 
kereskedelmi eredményeket magáénak tudó Kukoly Vill Kft.-
vel. Ez alkalommal, egy-két héttel a szerződések lezárta után 
került sor a „stafétabot” nyilvános átadására. Megható pilla-
natoknak lehetett tanúja a szakmai nap mintegy száz résztve-
vője, az autóvillamossági szakma mestereinek színe-java. 
A szakmai nap hű maradt önmagához: színvonalas szakmai 
előadások sora kísérte az eseményt. 
Dr. Nagyszokolyai Iván a Valeo i-StART indítógenerátorát 
mutatta be, szétszedve azt apró részletekig, majd elma-
gyarázta, hogy a Valeo új EG generátorgenerációt miért 
ismerte el az EU mint CO2-csökkentő terméket, miért hoz 
eredményt a hatásfoknövelésben a MOSFET egyenirányí-
tás, valamint kitért az új stop-start Valeo nagy teherbírású 
indítómotor szerkezeti újdonságaira. Ezek után szó volt 
az Audi A3 e-tron hibrid rendszerről, itt is a szerkezeti 
egységek részleteibe menve. Frank Tibor hibrid témakörben 
tett kiegészítő, vitára késztető hozzászólásában a hibrid 
technika gyakorlati oldalát elemezte. A hibákkal a hibridek 
hamarosan elérik a független műhelyeket is, jó tudni, mihez 
és hogyan szabad hozzányúlni. 
Marótiné Koczur Györgyi az új elektronikus Autodatát is-
mertette, bemutatva azt a honlapot, mely az átállásról teljes 
körű információval szolgál. 
Zárásként Kelle Antal úr beszélt a múltról, a családi vál-
lalkozás fejlődésének állomásairól, szólt, képekkel illuszt-
rálta a család jelentős művészi tevékenységét, sikereiket 
is. Kukoly Csaba, a cég új tulajdonos vezetője bemutatta 
vállalkozását, mely szintén családi hátterű. Ismertetőjében 
a jövőre vonatkozó üzleti elképzeléseire is kitért. A Kelle 
Família (egyelőre a név is megmarad) szakmában közismert 
dolgozói tovább tevékenykednek az új cégben és ígéretet 
kaptunk arra nézve is, hogy a szakmai napok sorozatát 
folytatni kívánják. A két cégtulajdonos a családi támogatást 
és hátteret emelte ki, mely a siker egyik záloga. 
Finom falatok várták az előadások végén a résztvevőket, majd 

Családról családra szállt

a szomszédságban működő, a Kelle Mátyás vezetése alatt álló, 
komoly autóipari beszállításokat végző BlauForm Kft. érde-
kességeivel, gyártástechnológiájával is megismerkedhettünk. 
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